



ROMÂNIA
JUDEȚUL CLUJ
MUNICIPIUL CÂMPIA TURZII
Nr. 13.688/14.05.2024

Nesecret, ex.

ANUNȚ

În conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1.336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice.

Primăria Municipiului Câmpia Turzii organizează examen de promovare în grad profesional imediat superior celui deținut anterior a personalului contractual din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Câmpia Turzii, pentru funcția contractuală de *kinetoterapeut grad profesional principal la Centrul de zi Carine din cadrul Direcției de Asistență Socială*.

Examenul de promovare va consta în susținerea unei probe scrise, respectiv, redactarea unei lucrări, în data de **29.05.2024**, ora **10:00**, la sediul Centrului de zi Carine din str. Gheorghe Barițiu nr.36.

Subiectele pentru proba scrisă se stabilesc pe baza bibliografiei și a tematicii de examen.

Comisia de examen stabilește punctajul maxim pentru fiecare subiect, care se comunică odată cu subiectele și se afișează la locul desfășurării examenului.

Durata probei scrise se stabilește de comisia de examen în funcție de gradul de dificultate și complexitate al subiectelor, dar nu poate depăși 3 ore.

Punctajul maxim stabilit pentru proba scrisă este de maximum 100 de puncte.

Candidatul este declarat admis la proba scrisă dacă a obținut minimum 50 de puncte.

Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să fi obținut calificativul „foarte bine“ la evaluarea performanțelor profesionale individuale de cel puțin două ori în ultimii 3 ani în care acesta s-a aflat în activitate și să aibă o vechime de minimum 3 ani în gradul profesional deținut.

Pentru înscrierea la examen, candidatul va depune un dosar care va conține în mod obligatoriu, următoarele documente:

- a) Cerere de înscriere la examen;
- b) Adeverință eliberată de angajator din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care se promovează;
- c) Copii ale rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale individuale din ultimii 3 ani în care salariatul s-a aflat în activitate;

Dosarul de înscriere la examen se va depune la sediul Primăriei municipiului Câmpia Turzii, str. Laminoriștilor nr. 2, camera 11, în termen de 5 zile lucrătoare de la data afișării anunțului, respectiv în perioada 14-20.05.2024, ora 16:00.

Copiile de pe actele necesare se vor prezenta însoțite de documentele originale în vederea certificării pentru conformitate cu originalul de către secretarul comisiei de concurs sau în copii legalizate.

Bibliografia/tematica:

- Albu Constantin, Vlad Tiberiu-Leonard, Albu Adriana, ***Kinetoterapia Pasivă***, Ed. Polirom, București 2004.
- Ordinul nr. 27/2019 privind aprobarea standardelor minime de calitate pentru serviciile sociale de zi destinate copiilor.

Informații suplimentare se pot obține la Serviciul Resurse Umane Salarizare, cam. 11, tel. 0364135640.